



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 11. 9., svete Mise slaviti ćemo u Svetištu u 8 i 11 sati, te u Stubici u 9.30.

U četvrtak, 8.9. je Mala Gospa. Svetu Misu slavimo u 11 sati u Prćavcima koju će predvoditi naš mladomisnik don Ilija Petković. Svim Prćavčanima od srca čestitamo njihovu moćnu zaštitnicu Malu Gospu koja neka ih štiti, prati i blagoslovi njihove obitelji.

Mala Gospa se slavi i u Jablanici gdje je župnik don Ivan Zovko. Svečanu svetu Misu u 11 sati predvodi dominikanac, pater Kristijan Rajič.

Obljetnica genocida u Grabovici, gdje su stradali nedužni Hrvati Grabovice, obilježiti će se 9. rujna. Svetu Misu u 11 sati predvodit će biskup kotorski, *mons. Ilija Janjić*.

Jučer su župnik i mladomisnik s dječjim zborom *Plavi anđeli* i ministrantskim zborom *Dominik* bili u Neumu na kupanju. Hvala Bogu, vrijeme je bilo prekrasno. Posjetili smo Kraljicu Mira u Hrasnu i razgledali novu crkvu u Neumu. Zatim smo otišli na plažu i proveli cijeli dan na kupanju. Hvala Bogu i Blaženoj Djevici Mariji na prelijepim i duhovnim i rekreacijskim iskustvima.

Djeca želimo sretan početak školske godine koji će biti najvjerojatnije u ponedjeljak, 11.9. O ispovijedi za početak školske godine i blagoslovu đaka i školskih torbi obavijestit ćemo u idućem broju.



MAJKA TEREZIJA (1910.-1997.)

danas, 4. rujna 2016.
 proglašena je
 SVETOM

ČESTE IZREKE MAJKE TEREZIJE

Obitelj koja moli zajedno, ostaje zajedno.
Mi smo svi olovka u Božjoj ruci.
Nije važno što radimo nego s kolikom ljubavlju radimo neki posao.
Ljubav počinje kod kuće.
Svi smo jednako vrijedi u Božjim očima.
Siromasi su predivni ljudi.
Od siromaha sam naučila više nego što sam im darovala.
Ljudi rade svoj posao za nešto (za novac), mi radimo za nekoga (za Isusa).

Odgovara i uređuje don Ivo Šutalo, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 37/2016 (340) ♦ 4. rujna 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DVADESET TREĆA KROZ GODINU



“Koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća?”

Čitanje Knjige Mudrosti

Tko od ljudi može spoznati Božju namisao i tko će se domisliti što hoće Gospodin? Plašljive su misli smrtnika i nestalne su naše namisli. Jer propadljivo tijelo tlači dušu i ovaj zemljani šator pritiskuje um bremenit mislima. Mi jedva nagađamo što je na zemlji i s mukom spoznajemo i ono što je u našim rukama: a što je na nebu, tko će istražiti? Tko bi doznao tvoju volju da ti nisi dao mudrosti i da s visine nisi poslao Duha svoga svetoga? Samo tako su se poravnale staze ljudima na zemlji i samo su tako naučili ljudi što je tebi milo i spasili se tvojom mudrošću.

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Gospodine, ti nam bijaše okrilje od koljena do koljena

*Smrtnike u prah vraćaš i veliš:
»Vratite se, sinovi ljudski!«
Jer je tisuću godina u očima tvojim
ko jučerašnji dan
koji je minuo i kao straža noćna.*

*Razgoniš ih ko jutarnji san,
kao trava su što se zeleni:
jutrom cvate i sva se zeleni,
a uvečer već se suši i vene.*

*Nauči nas dane naše brojiti
da steknemo mudro srce.
Vrati se k nama, Gospodine!
Ta dokle ćeš?*

Milostiv budi slugama svojim!

*Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Dobrota Gospodina,
Boga našega, nek bude nad nama!
Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije!*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filemonu

Predragi: Ja, Pavao, starac, a sada i sužanj Krista Isusa, molim te za svoje dijete koje rodih u okovima, za Onezima, negda tebi nekorisna, a sada i tebi i meni veoma korisna. Šaljem ti ga – njega, srce svoje. Htjedoh ga zadržati kod sebe da mi mjesto tebe posluži u okovima evanđelja. Ali ne htjedoh preko tvoje volje da ne bi tvoja dobrota bila od nevolje, nego od dobre volje. Možda baš zato bi za čas odijeljen da ga dobiješ zauvijek – ne kao roba, nego više od roba, kao brata ljubljenoga, osobito meni, a koliko više tebi, i po tijelu i po Gospodinu. Smatraš li me dakle drugom, primi ga kao mene.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

*Licem svojim obasjaj slugu svoga i nauči me
pravilima svojim*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki:

U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik! Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijevati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 5.9. - Sv. Majka Terezija

7.30: Mario Brkić za za pok. MILANA, MIRKA, IVU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Jure Luburić za pok. oca ANDRIJU i sve pok. iz obitelji Luburić

Utorak, 6.9. - Sv. Zakarija

7.30: Matija Penava za pok. sina ŽELJKA

***7.30:** Biljana Kapular za pok. roditelje ZDRAVKA i MILU Raič

Srijeda, 7.9. - Sv. Marko Križevčanin

7.30: Luka Nikše za pok. majku RUŽU, oca IVANA i sestru ŠIMU

Četvrtak, 8.9. - Mala Gospa

11.00: Misa u *Prćavcima*

Petak, 9.9. - Sv. Petar Claver

19.00: Mate Bule za pok. oca JURU, majku MARU, brata JOZU, strica STANKA i tetku KATU

***19.00:** Anica Ivanić za pok. roditelje NIKOLU i MATIJU, sestru LENKU i ost. pok.

Subota, 10.9. - Sv. Nikola Tolentino

7.30: Ivica Luburić za pok. oca DRAGU i sve pok. iz obitelji Luburić

16.30: Vjenčanje: *Josip Njavro i Ivana Jelčić*

Nedjelja: 11.9. - 24. KROZ GODINU

8.00: Misa u *Svetištu*

9.30: Misa u *Stubici*

11.00: Misa u *Svetištu*

ČITAČI:

Nedjelja, 11.9.2016. - Svetište - 8.00:

Viktorija Bošnjak, Ivica Luburić

Nedjelja, 11.9.2016. - Svetište

Ante Petković, Sanela Pokrajčić

Nedjelja, 11.9. - Stubica - 9.30:

Slavica Jelčić, Ivana Jelčić

Isuse, ti si najjači na svijetu, daj i meni snage da moje ruke i srce nastave tvoje djelo!

Gospodine Isuse, koji si stvarao s ljubavlju, rođen si s ljubavlju, služio si s ljubavlju, djelovao si s ljubavlju, čašćen si s ljubavlju, trpio s ljubavlju, umro si s ljubavlju, uskrsnuo si s ljubavlju. Zahvaljujem ti na tolikoj tvojoj ljubavi za mene i za druge na svijetu, i svaki dan te molim: nauči i mene ljubiti!

Moj Isuse, pomoz mi širiti tvoj miomiris gdje god pođem. Izlij svoga Svetog Duha u moju dušu, i preplavi je svojom ljubavlju da zahvati moje biće: da tako moj život bude samo izjarivanje tvog miomirisa i tvoje ljubavi na sve koji me ugledaju, pa da svaka duša s kojom dođem u doticaj osjeti tvoju prisutnost u mojoj duši, i da svi koji me gledaju ne vide mene, nego tebe – Isuse.

Ostani sa mnom, i početi ću sjati tvojom svjetlošću, svijetliti da budem svjetlo drugima. Svjetlo će, Isuse, dolaziti od tebe, ne od mene – ti ćeš, po meni, sjati drugima.

Dopusti da ti upravim molitve sred svijeta koji ljubiš, izjarujući tvoje svjetlo na sve koji me okružuju.

Daj da propovijedam tebe, ne riječima, nego primjerom, snagom koja privlači, dobrohotnim utjecajem djela, puninom ljubavi kojom je moje srce ispunjeno prema tebi. Amen.